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Ata da 4ª (quarta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano 
dois mil e vinte e um. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro, realizou-se no 
Plenário “Vereador José Custódio” a quarta reunião ordinária, que contou com a 
participação de vinte e um vereadores. Após cumprimentar a todos, o presidente 
vereador Alex Chiodi solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, 
estando todos presentes. Em seguida, o vereador Arnaldo de Oliveira fez a 
leitura do Capítulo 6, Versículos 7 a 15, narrado por São Mateus da Bíblia 
Sagrada. Logo após, foi votada e aprovada, sem ressalva, a ata da reunião 
anterior. Na sequência, foram lidos e encaminhados ao órgão competente para 
exame e parecer no prazo legal, os projetos, a saber: Projeto de Lei nº 025/2021 
– “Dispõe sobre a instalação de lixeiras para coleta seletiva em frente a entrada 
de todos os imóveis em uso pelo poder público municipal e dá outras 
providências”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 
026/2021 – “Dispõe sobre a "Infância sem Pornografia", que versa sobre a 
articulação do respeito dos serviços públicos municipais à dignidade especial de 
crianças e adolescentes, em sua permanente deferência ao desenvolvimento e 
especial fragilidade psicológica, em conformidade com a CFR/1980, lei n.º 
8.069/1990 (ECA) e leis federais, no âmbito do município de Contagem”, de 
autoria da vereadora Daisy Silva. Em seguida, a pedido do vereador Gegê 
(Marreco), a pauta foi invertida, passando em seguida a palavra para a sra. 
Zuleica Reis Ávila, Presidente do Sindicato das Escolas Particulares de Minas 
Gerais – SINEP-MG, que discorreu na Tribuna Livre sobre “o possível retorno 
das atividades escolares”. Logo após, abriu-se um longo debate a respeito desse 
tema, quando fizeram uso da palavra diversos vereadores, conforme consta nos 
anais desta Casa. Passando à discussão e votação de projetos, foi votado e 
aprovado, em Segundo Turno e em Redação Final, com o voto contrário do 
vereador Abne Motta, o Projeto de Lei n.º 001/2021 - que “Abre crédito adicional 
suplementar, anula dotações e suprime projetos/atividades da Lei Orçamentária 
Anual”, de autoria do Poder Executivo. Prosseguindo, passou-se à votação dos 
requerimentos, indicações e moções apresentados pelos vereadores.  Os 
vereadores Arnaldo de Oliveira, Carlin Moura e Teteco solicitaram a retirada de 
seus requerimentos para serem apreciados na próxima reunião. Em seguida, 
foram votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos nºs 299 a 
363/2021; Indicações nºs 621 a 678/2021; Moções nºs 017 a 019/2021, inclusive 
as matérias destacadas, a saber: Requerimento nº 322/2021 – “Requer aos 
órgãos competentes uma solução definitiva para a obra da Avenida "A", bairro 
Maria da Conceição, bem como intervenções na rua "A" no bairro Maria da 
Conceição, bem como, intervenções na rua "A" (morro que dá acesso ao 
Perobas), pois a encosta está cedendo devido as erosões e buracos no asfalto, 
colocando em risco a comunidade local”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; 
Requerimento nº 337/2021 – “Solicita à Senhora Prefeita e à Secretaria de Obras 
e Serviços Urbanos vistoria completa, manutenção e correção estrutural em toda 
extensão das instalações do residencial Vila Itália, onde habitam os beneficiados 
do bolsa moradia, localizado na rua Um, bairro Fonte Grande em Contagem”, de 
autoria da vereadora Moara Saboia; Requerimento nº 364/2021 – “Requer 
informações administrativas de todos os distritos do município como: a estrutura 
das equipes; se é própria ou alugada; se é suficiente ou não; se precisa de 
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manutenção; relação do RH, como déficits em médicos, enfermeiros, técnicos 
de enfermagem, etc; a situação da vigilância em saúde, zoonoses e 
epidemologia; farmácia e a situação dos medicamentos, neste município”, de 
autoria do vereador Vinícius Faria; Indicação nº 634/2021 – “Requer medidas 
urgentes e manutenção viária na passagem provisória que liga o bairro Quintas 
Coloniais dando acesso aos bairros Granja Vista Alegre e Chácaras Del Rey, 
neste município”, de autoria do vereador Daniel Carvalho; Indicação nº 673/2021 
– “Solicita ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada operação tapa-
buracos na rua Machado de Assis, na altura do número 93, bairro Recreio, neste 
Município”, de autoria do vereador Hugo Vilaça; Moção nº 017/2021 – “Moção 
de agradecimento ao Exmo. Governador do Estado de Minas Gerais, senhor 
Romeu Zema, pela inclusão das obras das bacias de contenção do Arrudas e 
Ferrugem e na avenida Tereza Cristina, na divisa dos municípios de Contagem 
e Belo Horizonte, nas prioridades de investimentos dos recursos recebidos com 
o acordo judicial celebrado com a empresa Vale”, de autoria do vereador Carlin 
Moura; Moção nº 019/2021 – “Manifesto profundo pesar de solidariedade a toda 
população de Santa Maria de Itabira-MG, pelas várias famílias atingidas pelo 
alagamento da cidade e pela perda de 06 (seis) moradores”, de autoria do 
vereador Vice-presidente José Antônio (do hospital Santa Helena). Nesse 
instante, o vereador José Antônio solicitou o cumprimento de um minuto de 
silêncio em memória póstuma às vítimas fatais da tragédia de Santa Maria de 
Itabira/MG”. Logo após, foram votadas e aprovadas, as indicadas para 
receberem o Mérito da Mulher Contagense de 2021, a saber:  Vereador 
Presidente Alex Chiodi: Vânia Maria Rezende de Lana; 1º Vice-presidente: 
Vereador José Antônio (do hospital Santa Helena): Marcília Pinheiro de Faria; 
Vereadora 2º Vice-presidente Glória (da aposentadoria):  Francisca da Silva; 
Vereador 1º Secretário: Vereador José Carlos Gomes: Keyla Cristina Parreiras 
Pinto Arezi; Vereador 2º Secretário Pastor Itamar: Pastora Norma Alves; 
Vereador Arnaldo de Oliveira: Darlene Barros; Vereador Bruno (Barreiro): Juliana 
Mendonça Rodrigues; Vereador Carlin Moura: Major Daisy Ferrarezi Moura; 
Vereadora Daisy Silva: Débora de Paula Rodrigues Barbosa;  Vereador Daniel 
Carvalho: Viviane Medeiros Faria; Vereador Daniel (do Irineu): Maria de Fátima 
Pinheiro; Vereador Denilson (da JUC): Maria Zélia Guimarães Vaz; Vereador 
Gegê (Marreco): Ivanilda Rodrigues de Almeida; Vereador Gil Antônio Diniz 
(Teteco): Dra. Viviane Souza França; Vereador Hugo Vilaça: Alessandra Mara 
Moreira de Paiva Lopes; Vereador Léo (da academia): Maria Idalina Caldeira 
Ventura; Vereadora Moara Saboia: Cleia das Graças Lima da Silva; Vereador 
Ronaldo (Babão): Maria Aparecida da Silva; Vereador Vinícius Faria: Lucinéia 
Rocha de Faria; Vereadora Silvinha (Dudu): Tenente da Polícia Militar Laila 
Rezende Carvalho. Em seguida foi executado o hino da cidade de Contagem. 
Por fim, o presidente Alex informou da substituição do vereador Pastor Itamar 
pelo vereador Daniel (do Irineu) na Comissão Especial que emitirá o parecer ao 
Projeto de Resolução nº 001/2021, de autoria da Mesa Diretora. Finalizando os 
trabalhos, foi convocada a 5ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 2 de março, 
às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para 
constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente 
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ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, 
assinada.  


